 Принципиальная схема прибора.
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особенность- регулятор SENS (чувствительность). Чувствительность прибора зависит от коэффициента усиления измерительного усилителя. При правильной настройке эти величины одинаковы.

Коэффициент усиления можно рассчитать по формуле:

Ku=SENS=1+200/Rs, 

где Rs- величина сопротивления регулятора чувствительности.

Отсюда можно найти величину сопротивления Rs для конкретных значений чувствительности:

Rs=200/(SENS-1) .

Величины Rs для наиболее часто используемых значений чувствительности показаны в таблице:

	SENS
	Rs
	SENS
	Rs
	SENS
	Rs

	1
	
	6
	40k
	11
	20k

	2
	200k
	7
	33k3
	12
	18k2

	3
	100k
	8
	28k6
	16
	13k33

	4
	66,6k
	9
	25k
	24
	8k69

	5
	50k
	10
	22k2
	32
	6k45
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Как видно из таблицы, при чувствительности равной 1 резистор Rs должен иметь бесконечное сопротивление (цепь разомкнута). Для остальных величин чувствительности величина Rs изменяется весьма нелинейно (обратно-пропорциональная зависимость). Подобрать переменный резистор с такими характеристиками практически невозможно. Поэтому я использовал схему
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